



В Кирове молодой человек задержан по подозрению в убийстве своего брата



Следственным отделом по Ленинскому району города Кирова следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области в отношении молодого человека возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, 12 ноября 25-летний подозреваемый, находясь в одном из общежитий, распивал спиртные напитки со своим 23-летним родным братом. В ходе употребления алкоголя между ними произошла ссора, в результате которой подозреваемый нанес удар ножом в область грудной клетки своему младшему брату. Травма оказалась несовместимая с жизнью, потерпевший скончался.

Подозреваемый задержан, решается вопрос об избрании в отношении него меры пресечения в



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

виде заключения под стражу.

В настоящее время следователи проводят следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, выясняют мотивы преступления. Назначены экспертизы. Расследование продолжается.

13 Ноября 2020

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1515029>